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1. Yukarida verilen sayiyi en yakin onluga
yuvarladigimizda sayinin okunusu hangisidir?

A) Sekiz bin bes yiiz otuz
B) Sekiz bin bes yiiz yirmi
C) Sekiz bin alti yiiz
D) Sekiz bin bes yiiz

2. 7059 sayisini en yakin yiizliige

yuvarladigimizda onlar basamaginin basamak
degeri kagtir?

A) 100 B) O C) 10 D)1

3. Asagidaki sayilardan hangisinin en yakin
onlugu 7950'dir?

A) 7944
C) 7948

B) 7956
D) 7955

4. Asagidaki sayilardan hangisi 4753
sayisinin en yakin yiizliigidir?

A) 4700
C) 4800

B) 4760
D) 4750

3 binlik + 6 yiizliik + 5 birlik

5. Yukaridaki verilen sayinin en yakin onlugu

hangisidir?
A) 3600 B) 3605
C) 3700 D) 3610

4967
6. Yukaridaki sayi igin hangi bilgi yanlistir?

A) En yakin onlugu 4970'tir.

B) En yakin yiizliigi 5000'dir.

C) En yakin onlugunun onlar basamaginda 7
vardir.

.o cetsee  ee

vardir.

7. (8x1000) + (5x100) + (7x10) + (8x1)

seklinde ¢éziimlenmis hali verilen sayinin en
yakin onlugu hangisidir?

A) 8580
C) 8600

B) 8578
D) 8670

8. Asagida verilen sayilardan hangisi en
yakin onluga yanhs yuvarlanmigtir.

Say1 En Yakin Onluk
A) 7406 7410
B) 9004 9000
C) 4709 4700
D) 6505 6510
64AB

9. Yukaridaki sayinin en yakin yiizliigii 6500
olduguna gére AB yerine hangi say!

yazilabilir?
A) 49 B) 86
C) 10 D) 27
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10. Yukarida verilen rakamlari bir kere
kullanmak sartiyla yazilabilecek dért
basamakli en kiigiik sayinin en yakin onlugu
hangisidir?

A) 3060 B) 3380
C) 3580 D) 3810
11. Asagida verilen sayilardan hangisinin en

yakin onlugu ve en yakin yiizligi ayni sayidir?

A) 5907
C) 6509

B) 8372
D) 7896

T

12. Yukaridaki abakiste verilen sayinin en

yakin yiizliigi asagidakilerden hangisidir?

A) 5950 B) 6000
C) 5960 D) 5900
6872

13. Yukarida verilen sayi hangi yiizlikler
arasinda yer alir?

A) 6870 - 6880
C) 6800 - 6900

B) 6870-6900
D) 6000-7000

8A4B TL

14. Yukaridaki bilgisayarin fiyatinin en yakin
ylizligl 8700 TL olduguna gére bilgisayarin
fiyati asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 8764
C) 8949

B) 8749
D) 8794

917A

15. 917B” dogal sayisi en yakin onluga

yuvarlandiginda 9170 olduguna gore A
asagidakilerden hangisi olamaz?

A)5 B)1 C)3 D)2

3200

=

16. Yukaridaki A sayisi en yakin yiizliige
yuvarlandiginda 3200 oluyor. A yerine hangi
say! yazilamaz?

A) 3178 B) 3219
C) 3205 D) 3251
3y
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